

一种对生活的投资  
一种被技术改变的时尚



**高凯赏玉**

他,爱玉,懂玉,惜玉!  
他,是中国和田玉第一品牌和缘宝玉的掌门人!  
他,是和田玉金镶玉系列的创新者!  
他,是和田玉彩宝镶嵌高端私人定制的首创者!  
他,以和缘天下,诉说着美玉人生……

## 盛世藏玉有讲究 珍品和田玉如何品鉴收藏

□本刊记者 任薇 特约撰稿人 梁亚莉

和田玉是通灵宝玉,它象征着财富,可人们往往缺乏辨别真伪的慧眼。那么收藏和田玉应从何处着手?如何才能买到货真价实的和田玉呢?

近日,记者采访了和缘宝玉掌门人高凯,以下是他的精彩解读。

### 收藏和田玉:认清玉料和工艺

#### 一、看玉器的材料

材料是玉器收藏的首要前提,材料是否优质对于一件玉器至关重要。高凯说,和田玉是我国的国玉,主要产自新疆昆仑山和阿尔金山一带,矿物成分以透闪石为主,含有少量阳起石。

昆仑山绵延几千公里,产自新疆境内的我们叫和田玉,产自俄罗斯境内的叫和田玉俄料,产自青海境内的叫和田玉昆仑料或青海料,在国标上凡透闪石含量达到95%的统称为和田玉,上述这几种和田玉在产地略有区别,但其都是和田玉家族的一分子。相对而言,新疆和田玉在品质上最优,但也不能以偏概全,因为俄料、青海料中品质好的市场价也非常高,极具收藏价值,像青海翠青玉因颜色清新淡雅,玉料干净纯洁,很受玩家们追捧,原料价格一涨再涨。

从颜色上看,和田玉分白玉、青玉、糖玉、青白玉、墨玉、黄玉、碧玉七种。以白玉为贵,其中羊脂白玉白如

截脂,像羊尾上的脂肪一样洁白、润泽,给人以刚中见柔、纯洁高贵的美感,是难得的玉中极品。这7种和田玉各有特点,可以根据个人喜好进行选购。

在产地环境上,和田玉分为籽料、山流水料和山料,按照同等级来说,籽料最贵重,山流水料次之,山料又次之。山料指和田玉原生矿产出的玉石。籽料和山流水料是由原生矿产出,经过地质变动脱落至河流中的玉石,它们在河床中经过了亿万年的冲刷和磨砺,吸收天地精华,温润无比。山流水料一般块较大,棱角圆润。而籽料一般呈卵圆形,块较小且多带有玉皮,因其品质最优,产量最少,所以是玩家们的收藏重点。

#### 二、辨认造型纹饰

造型是玉器的构架,也是决定玉器收藏价值的重要因素,造型比例和谐的为优质作品。和田玉在设计手法上主要突出它的脂,在雕工上要赋予它灵气,充分展示其内敛、油润的特质。艺术感是每件玉器追求的最高境界,凡气韵生动、形神兼备的都是艺术美的最佳表现,有很好的收藏价值。因此收藏玉器不仅要重视材料,还要注重造型和艺术感。

### 收藏和田玉:莫贪恋路边低价格

因上品和田玉日趋稀少,每公斤要

数十万元至上百万元,导致以假乱真、以次充好的现象频出,白色东陵玉、玻璃和白色的大理石等冒充和田玉的现象屡见不鲜。

高凯说,现在一些不法分子常以韩料冒充和田玉,到实验室检测也很难区分,但行业内不承认韩料是和田玉,和真正的和田玉差价很大。还有就是用磨圆的山料冒充籽料来销售,或者是人工上假皮来冒充天然皮色籽玉来销售。所有这些造假手段,普通消费者很难识别,因此选购和田玉建议到正规和田玉专营店。专营店对玉的工艺要求很高,名家精品多,不仅能给您带来美的享受,还可根据个性需求,为您定制金镶玉和彩宝镶嵌系列,享受一系列顶级服务,感受和田玉文化的博大精深。

人们爱和田玉,爱的是和田玉深厚的文化和艺术内涵,爱的是和田玉能给人带来美好的愿望和祈福,更爱其不断升值的财富空间及和田玉所承载的向善和传家的理念……有幸觅得一方心仪的美玉,那是一种缘分,更是一种福分!

**高凯赏玉** 和缘宝玉<sup>®</sup> 协办

赏玉热线: 65580016 63918017

### 本期珍品和缘宝玉和田玉鉴赏



**籽龙凤呈祥:**龙凤,华夏民族的古老图腾,是一种文化内涵,也是一种文化符号。龙代表至高无上的权力,凤象征百鸟之王的高贵,龙凤再现皇家尊贵气质。龙凤呈祥寓意祥和吉祥,婚姻美满。

## I Do 香榭之吻 向最珍贵的爱情致敬

□记者 杨柳 实习生 杨琼琼

埃菲尔铁塔是浪漫之都巴黎的标志,钻石则承载着恋人一生的承诺和一世的浪漫。I Do 签约法国珠宝设计大师菲利普推出香榭之吻(Champs Elysees Kiss)系列钻饰,以埃菲尔铁塔的永恒浪漫向最珍贵的爱情致敬。

### 建筑与珠宝的完美结合

据了解,香榭之吻系列钻饰由戒指、吊坠和耳钉组成,均以埃菲尔铁塔为设计元素。昨日下午,记者来到王府井百货I Do专柜,想一睹香榭之吻系列钻饰的迷人风采,但十分可惜,由于香榭之吻系列钻饰颇负盛名,戒指和吊坠早已售罄,只剩下耳钉。目前洛阳市场乃至全国市场都处于缺货状态。

即使只看到了耳钉,也让我感觉不虚此行。钻石耳钉简洁、大方,以埃菲尔铁塔的底座为造型,闪耀的美钻被镶嵌在埃菲尔铁塔底座造型中,

象征两人的爱情根基牢固。

据I Do王府井店店长杨鹏介绍,香榭之吻戒指和吊坠的设计更加独特。戒指的戒托为铁塔底座造型,新颖独特,镶嵌着小钻石的四爪紧紧地围绕着闪亮的主钻,仿佛稳稳地守住一分承诺。从侧面看,戒壁下窄上宽,是埃菲尔铁塔第二层观光台到塔尖的造型,它不像传统的戒指是实心戒壁,而是由粗细不一、长短不等的线条组成的,每根线条都参照埃菲尔铁塔缩略而成,可见设计师对这款戒指的用心。

吊坠则由铁塔底座和铁塔侧面造型组合而成,设计师匠心独运,制造出了埃菲尔铁塔侧面剪影的效果,让吊坠与戒指遥相呼应,象征着爱情永恒相伴。

### 源于爱与勇气的动人故事

杨鹏告诉我,香榭之吻系列钻饰

### 香榭之吻系列 吊坠、耳钉



的诞生源于一个动人的故事。埃菲尔铁塔是法国巴黎的著名建筑,它的设计者是古斯塔夫·埃菲尔。埃菲尔早年收入不高,默默无闻,许多姑娘都不愿嫁给他,美丽的玛格丽特小姐贤淑纯朴,不顾家人的阻挠,与艾菲尔成婚,婚后他们非常恩爱,养育了5个孩子。但好景不长,玛格丽特32岁时病逝,埃菲尔从此陷入了巨大的悲痛中。

为纪念妻子,埃菲尔花费毕生精力建造了埃菲尔铁塔。铁塔完工时,他登上铁塔最高层将其命名为“云之牧女”,以最接近天堂的姿态为一生的挚爱奉献最永恒的爱意。

设计师将埃菲尔铁塔的造型巧



香榭之吻系列 戒指

(资料图片)

妙地融入香榭之吻系列钻饰中,以埃菲尔铁塔的永恒浪漫向最珍贵的爱情致敬。

杨鹏还告诉我们,如果您也想拥有香榭之吻系列钻饰,可以到I Do专柜预定。I Do专柜还推出了珠宝私人订制服务,可以为您量身定制香榭之吻系列钻饰,制作周期一般为三个月。